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Seriál jmen 
 

V měsíci únoru máme velmi oblíbené jméno Petr. Jméno 
pochází z řeckého slova pétrá - "skála". Někdy se udává také jako 
překlad aramejského jména Kéfas, Kepfa, což ovšem opět znamená 
"skála". Význam tedy je "skála", "skálopevný" nebo "muž pevný jako 
skála". V naší obci potkáváme celkem 26 Petrů a svátek slaví 22. února. 

Na druhém místě v oblíbenosti je jméno Veronika. Původní 
řecká podoba jména byla Phereniké (případně Bereniké). První složka 
jména fere má základ ve slovesu ferein "nést", druhá část níke 
znamená "vítězství". Význam jména je tedy "nositelka vítězství, 
přinášející vítězství". Jiný výklad se odvolává k latinskému vera iconica, 
což znamená "pravý obraz". Svátek připadá na 7. 2. a najdeme u nás 10 
Veronik. 

Na třetím místě je jméno Lenka. Původem je to zkrácenina jmen 
zakončených na -lena, nejčastěji Helena (tj. "pochodeň"), Magdalena 
(tj. "pocházející z Magdaly"). U nás máme 7 nositelek tohoto jména a 
svátek slaví 21. února. 

Následuje jméno Božena. Toto ženské jméno je českého původu 
a bylo vytvořeno příponou -ena k podstatnému jménu Bůh. Význam 
jména je "Bohem obdařená, blahoslavená". V naší obci je jich pět a  
svátek slaví 11. února. 

Následuje skupina tří jmen, které jsou zde zastoupeny po třech. 
Je to jméno Jiřina. Jedná se o ženskou podobu k mužskému jménu Jiří. 
Toto jméno je odvozeno od řeckého geórgos "zemědělec, rolník". 
Svátek připadá na 15. února. 

Pak je to jméno Miloslava. Ženská podoba ke jménu Miloslav, 
což je slovanská obdoba původem latinského jména Mansvet a vykládá 
se jako "slavný(á) milostí, slavící milost". Svátek mají 17. února. 

Posledním z trojice je Matěj. Toto jméno hebrejského původu 
pochází ze jména Matyáš, které má původ v hebrejském Mattyth Jáh(u) 
"dar boha Jehovu", zkráceně Mattyjah. 

ReZp 
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U s n e s e n í 
ze 16. zasedání zastupitelstva Obce Černá v Pošumaví ze dne 

23. 1. 2012 
Z a s t u p i t e l s t v o   o b c e : 

A) Schvaluje: 
1. Návrh rozpočtového opatření č. 3 - příjmy 13 399 662,- Kč, 

výdaje 13 479 110,- Kč a financování + 79 448,- Kč. (příloha č. 1). 
2. Souhlasí s jednoduchou pozemkovou úpravou dle přiložené 

mapy v měřítku 1:10 000 (příloha č. 2) mezi Obcí Černá 
v Pošumaví a Lesy ČR s. p., Hradec Králové. 

3. Příspěvek pro Centrum Adalberta Stiftera se sídlem Horní Planá 
ve výši 5 000,- Kč. 

4. Příspěvek pro pěvecký sbor HARMONIE Frymburk 7 500,- Kč. 
5. Příspěvek pro Český rybářský svaz Český Krumlov, místní 

organizace Černá v Poš. pro kroužek dětí ve výši 3 046,-Kč. 
6. Knihovní řád Obecní knihovny v Černé v Poš. (příloha č. 3). 
7. Bere na vědomí petici občanů proti koridoru ŠED v ZÚR JČE 

(D 16) a předává je Krajský úřad JK na odbor regionálního 
územního plánování České Budějovice (přílohy). 

8. Podnět k 1. aktualizaci Zásad územního rozvoje Jihočeského 
kraje (příloha č. 7). 

zastupitelstvo obce 
 
 

Zápis do školy 
 
Zápis do zdejší základní školy proběhl 24. ledna 2012. Děti při zápisu 
byly šikovné, nikdo se nebál. Většina dětí se už těší na září, až přijdou 
do školy jako opravdoví školáci. Jedna holčička se už nemohla dočkat, a 
proto přišla už na zápis s aktovkou. Do školy bylo zapsáno 12 žáků 
(několik žáků si prodlouží dětství a přijde do školy až za rok). 
 

V. Daňová 
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Seriál o našich obcích po roce 
1945 

Černá v Pošumaví - část 5. 
 
H Ř B I T O V     V     Č E R N É 
 
První část, která souvisí se zrušením hřbitova v Černé, byla uvedena 
v souvislosti s rokem 1955 ve Zpravodaji obce – prosinec 2011, nyní 
následuje pokračování! 
 
Zrušení starého a výstavba nového hřbitova – rok 1956 
 Dne 16. července se předává stávající konfesní hřbitov do správy 
MNV Černá v Pošumaví. 
Za MNV se předání zúčastnil tajemník František Podroužek, 
za duchovní správu administrátor v Černé Martin Šmíd, dále církevní 
tajemník ONV Petr Houska a František Husinecký za odbor místního 
hospodářství ONV v Českém Krumlově. 
Současně bylo předáno i příslušenství hřbitova a to: 

1. márnice se stávajícími dvěma místnostmi, která je ve velmi 
špatném stavu 

2. 1 ks máry pro dospělé 
3. 1 ks máry pro děti 
4. 1 pitevní stůl /dřevěný stůl potažený plechem/ 

Žádné knihy, tiskopisy, plány či výkazy nejsou k dispozici a ani se 
nevedly, a jak připomněl administrátor Šmíd, hřbitovní plán nemohl být 
po roce 1945 převzat a ani nový pořízen, neboť bývalí osadníci byli 
německé národnosti a informace o pohřbených nebylo možno od nich 
získat. 
 Dnem předání přechází na MNV veškerá práva a povinnosti, t. j. 
úprava hřbitova, udržování čistoty, zajištění hrobníka a pochopitelně 
plné zabezpečení důstojnosti pohřbívání občanů jakéhokoliv 
náboženství. 
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Dosavadní hrobník František Kvasnička, který tuto práci vykonával 
vedle svého zaměstnání, bude pokračovat i nadále podle nových 
platových podmínek MNV. 
 
Zrušení a výstavba nového hřbitova – rok 1957 
 Dne 9. srpna se uskutečnilo jednání ohledně vydání stavebního a 
vodoprávního povolení k výstavbě nového hřbitova. Hřbitov bude 
vybudován na pozemcích parc. čísel 761, 762, 765, 766, 772, 773, 774, 
situačně je umístěn jihovýchodně od obce ve vzdálenosti 1 200 m a 
od státní silnice 100 m. 
Vlastní stavba sestává z povrchové úpravy hřbitovní pláně, zděné 
ohradní zdi 30 cm silné o výšce 1,20 m. Dále bude vybudován objekt 
márnice s připojenou kaplí, příjezdová komunikace, studně 
prohloubené na místě stávající studánky, vybudování dvou suchých 
dřevěných záchodů se žumpou a smetiště. Dále bude provedena 
úprava přístupových cestiček ke hrobům a výsadba zeleně a stromoví. 
Stavbu objektů a příjezdové komunikace provedou Vodní stavby n. p. 
Sezimovo Ústí, celkový náklad je vyčíslen v hodnotě 505 000 Kčs. 
Veškerá výstavba by měla být provedena do 30. června 1958. Pokud by 
se v roce 1957 nepodařilo postavit celou obvodovou zeď, je nutno, aby 
byla postavena každopádně v jihovýchodní části hřbitova, kde jsou 
umístěny exhumované ostatky hrobů ze zrušeného hřbitova v Dolní 
Vltavici. 
 
Československý svaz požární ochrany 
 
Místní jednota ČSPO – výbor – rok 1957 
 Na výroční schůzi 3. ledna byl zvolen nový výbor ČSPO 
ve složení: 
Předseda   - Stanislav Med 
Místopředseda  - Jan Rosický 
Výcvikový referent  - Jan Rosický 
Kulturně propagační  - Bohumil Marek 
Organizační referent  - Jan Vácha č. p. 20 
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Administrativní - František Podroužek 
Hospodář  - Václav Nouza 
Revizoři  - Josef Macháček ml. a Karel Kořánek 
 
Zdravotní středisko v Černé 
 
Zřízení zdravotního střediska – rok 1957 
 MNV Černá se dne 28. února na svém zasedání usnesl vyjmout 
ze správy Okresního poštovního úřadu v Českém Krumlově budovu č. p. 
47, která byla dříve majetkem obce a pak přidělena k účelům pošty. 
Jelikož následkem výstavby Lipenské přehrady bude zrušeno Zdravotní 
středisko v Hůrce, hodlá naše obec zřídit toto středisko v Černé a to 
v budově č. p. 47. 
Tento objekt byl přidělen poštovnímu úřadu, ale z důvodu nedostatku 
finančních prostředků na jeho opravu by objekt postupně začal chátrat. 
Okresní poštovní úřad má pronajaté místnosti od Výrobny ovocných 
šťav, které postačují. 
Budova č. p. 47 je jednopatrová a je zde možnost velmi prakticky 
umístit oddělené místnosti včetně čekárny pro praktického lékaře, 
pro zuboléčbu i dětskou poradnu, přičemž každé oddělení by mělo 
vlastní čekárnu. 
MNV proto svolal zástupce ONV i Poštovního okresního úřadu k tomu, 
aby se otázka zřízení Zdravotního střediska co nejrychleji vyřešila. 
 
Z jednání rady MNV - září 1958 

V obci bylo svépomocí občanů zřízeno zdravotní středisko, kde jsou 
odborní lékaři, zubní technik a poradna pro děti a matky. Po hygienické 
i zdravotní stránce budova všem lékařům vyhovuje, nutné je však zřídit 
močůvkovou jímku včetně čistící stanice nebo septiku. Obec však na to 
nemá síly ani finanční prostředky a tak požádala příslušný podnik, který 
provádí stavbu Lipenské přehrady, aby jímku včetně čistící stanice 
provedl z vlastních zdrojů. Dosavadní středisko v Hůrce bylo zrušeno 
především kvůli stavbě Lipenské přehrady. 
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Veterinární služba 
Organizace veterinární služby – rok 1957 
 Vzhledem k tomu, že byla od října provedena nová organizace 
veterinární služby na okrese, byla obec Černá v Pošumaví zařazena 
do obvodu veterinárního lékaře MVDr. Romana Krejčího s bydlištěm 
na č. p. 21. 
 
Zrušení veterinárního obvodu – rok 1958 
 Veterinární obvod zřízený v říjnu roku 1957 byl od května t. r. 
v Černé v Pošumaví zrušen a přemístěn do Hořic na Šumavě 
na č. p. 116. Sdělení zaslal odbor veterinární služby ONV, MVDr. Josef 
Konrád. 
 
Ze zasedání Místního národního výboru 
 
Zasedání MNV - 26. září 1957 
Přítomni: Vladimír Hofírek, Marie Filípková, Jan Juročko, Marie 
Mahrová, Stanislav Med, Václav Nouza, Alois Ondráček, Vácha Václav a 
Podroužek František. 
Zasedání se konalo v Muckově, kde bylo přítomno 11 občanů. 
Hlavní body programu: 

- V nejbližších dnech dojde ke zřízení zdravotního střediska v obci. 
Voda do budovy bude zavedena z obecního vodovodu, a proto je 
nutno provést výkop v délce 200 m. Příslušné množství trubek a 
jejich montáž, stejně jako výkop zajistí František Podroužek. 

- Urychlenou opravu vyžaduje budova č. p. 8 v Pláničce, která 
hrozí spadnutím. ONV nemůže pro vysoké náklady použít budovu 
k účelům dosídlení, rovněž MNV nemá dostatek finančních 
prostředků a tak je navrženo budovu předat dohodou Krajské 
správě Lesů, okresní správa Český Krumlov. 

- Státní dodávka brambor musí být splněna do 20. října a tak je 
nutno s jednotlivými zemědělci i s JZD dohodnout termíny, 
ve kterých se bude dodávat stanovené množství. Za splnění 
dodávky je přímo zodpovědný František Podroužek. 
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- Občané Muckova si stále stěžují na uzavření prodejny Jednoty 
v osadě, která se již delší čas likviduje. Vedení Jednoty tvrdí, že 
nemá žádnou vhodnou místnost. Po projednání se Státním 
statkem by se však místnost našla a občan František Novotný by 
byl ochoten prodejnu vést. Prodejna bude zřízena v domku 
č. p. 11. 

 
Zasedání rady MNV - březen 1959 

- V obci byla zřízena a zahájila provoz holičská provozovna, jejíž 
pracovní doba byla následující: každou středu a pátek od 16 
do 21 hodin a každou sobotu od 14 do 21 hodin. Odbor místního 
hospodářství ONV dodal do provozovny břitvy, nůžky, ubrousky a 
holičský plášť, jako holič byl na zkoušku přijat Miroslav Horký. 

- V obci byla též zřízena provozovna dámského krejčovství, kam 
ONV dodalo jeden krejčovský šicí stroj. 

- V důsledku otevření obou provozoven platí přísný zákaz 
soukromého šití a holení. Zaměstnancům v provozovnách bude 
vypláceno ke mzdě 3% z tržby a dále navíc 3% za otop, světlo a 
vlastní nářadí včetně šicích strojů. 

- Za velké účasti žen proběhly oslavy Mezinárodního dne žen, 
přičemž byly ženy s více dětmi odměněny řádem Mateřství III. 
stupně a JZD odměnilo své členky teplákovou soupravou. 

- Probíhá nácvik na II. celostátní spartakiádu, zodpovědný je 
předseda TJ Dynamo Černá Jan Hadraba. 

- K domácím porážkám: všechny domácí porážky musí být 
projednány předem v radě MNV, případy neodevzdání sádla a 
kruponu se musí hlásit na ONV a případně nepovolit druhou 
porážku anebo omezit držení prasete. Domácí porážka byla 
povolena – Josefu Bláhovi, Janu Rosickému, Josefu Záškodovi, 
Josefu Machkovi a Anně Váchové z č. p. 35. 

- Pravidelné prohlídky masa u poražených prasat, koz a ovcí 
prováděl prohlížitel Jan Rosický. 

- Byla provedena oprava vodovodního a splachovacího zařízení 
v Národní škole, byly zakoupeny klosetové mísy, dále byla 
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zhotovena močnice a zakoupena kuchyňská váha pro Mateřskou 
školu, kde byla též opravena podlaha ve skladišti potravin a 
zamřížováno okno. Na žádost ředitele školy Václava Nouzy bylo 
zakoupeno 10 ks včelařských kukel pro kroužek dovedných 
rukou. 

 
Pokračování příště – píše František Záhora 

 
 
 
 

Společenská rubrika 
 
 
V měsíci únoru svá výročí oslaví paní 
Miloslava Köhlerová a pánové Jan 
Novák a Jaroslav Pilc. 

Všem jubilantům přejeme vše nejlepší, 
hodně štěstí, zdraví a pohody 
v osobním životě. 
 

 
 
 
 

V lednu nás navždy opustil pan Ivo Němec. 
Za SPOZ Věra Daňová 
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K historii masopustu: 
 

Masopust, nebo chceme-li karnevalové období, bylo v minulosti 
obdobím od Tří králů do Popeleční středy. Popeleční středou začíná 
postní období před Velikonocemi. Maškarní zábava, která probíhala 
zpravidla na masopustní úterý, byla vyvrcholením masopustu. 
Synonymem pro masopust je karneval – slovo pochází z italského 
caroval, což v překladu znamená – maso pryč. 
V minulosti byl masopust pro lidi oficiálním svátkem hodování, během 
kterého bylo třeba dosyta se najíst. V době masopustu se 
na královském dvoře konaly hostiny a ve městech tancovačky a 
na vesnicích vepřové hody. Těm, kdo se slávy neúčastnili, se posílala 
bohatá výslužka. Ve výslužce obvykle nechyběla huspenina, klobásy, 
jelítka, jitrnice, ovar a škvarky. 
 

Součástí masopustních oslav je regionálně i obřadní průvod 
maškar, který obchází s muzikou vsí. Tento akt konají zvláště vypravené 
skupiny lidí ve specifickém ustrojení a se specifickým chováním. 
V průvodu maškar bývají figury nejrůznějšího druhu. Mnohde se vybírá 
do košíku kořalka, vejce, slanina, koblihy nebo Boží milosti. To je 
později společně konzumováno během večerní zábavy. 

 
Období masopustu končí v noci před Popeleční středou, kdy 

podle tradice ponocný zatroubil na roh a rychtář všechny vyzval 
k rozchodu. Druhý den na Popeleční středu se naposledy konzumovaly 
mastné rohlíky s kávou či mlékem, dopoledne ještě byla povolena 
kořalka. Oběd však už byl přísně postní, což většinou bývala čočka 
s vejcem, sýr, chléb, vařená krupice nebo pečené brambory. 
 
 
 

Eva Brunerová 
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MASOPUSTNÍ RECEPTY 
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Zprávy ze školy:  
 
Školní družina se zúčastnila výtvarné soutěže „Místo stvořené 
pro hraní, které vytvořila příroda“. Soutěž byla vyhlášena pro celý 
Jihočeský kraj ve dvou kategoriích: pro družinové kolektivy a 
pro jednotlivce. V kategorii družinových kolektivů byl jako nejlepší 
vybrán plakát (1. místo), který vytvořily děti ze školní družiny Černá 
v Pošumaví. Jako cenu získaly elektronickou stavebnici Boffin Green 
Energy. Dále děti z družiny, které vytvořily své vlastní obrázky, dostaly 
malou odměnu. 

V. Daňová 
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FAUNA A FLÓRA ŠUMAVY 
 

Chráněná krajinná oblast Šumava se rozkládá podél jihozápadní 
hranice Čech. Jedná se o největší chráněné území České republiky. 
Velká většina celého území Šumavy je pokryta lesy a horskými 
smrčinami. Jsou zde i rozlehlá rašeliniště. Nejvíce zastoupen je 
na Šumavě smrk, který zde vytrvale roste několik tisíc let. Společně 
s borovicí, olší, břízou a lískou vytváří smíšené lesy. Tyto lesy jsou 
domovem například rysa ostrovida nebo netopýra velkouchého, 
puštíka bělavého a strakapouda bělohřbetého. Lesy Šumavy mají své 
kouzlo, jsou krásné a hluboké.  
Nejpůvodnější les se nachází v okolí Svatého Tomáše a Plechého. Zde 
lesy slouží jako genová banka pro obnovu původních porostů. 

Na Šumavě jsou hojně zastoupeni i brouci, měkkýši a 
v rašelinných jezírcích žije velmi významná skupina bezobratlých. 
Po zbourání někdejších osad vznikla důležitá nelesní stanoviště, která 
jsou hnízdištěm mnoha druhů ptáků.  
Šumava skýtá mnoho dalších specifických a důležitých stanovišť jako 
kamenná moře, balvanité sutě, ledovcová jezera a jejich kary. 
Stojaté vody jako rašelinná jezírka, drobné tůňky, rybníky, ale i 
přehradní nádrže obývá mnoho druhů obojživelníků – například čolek 
horský a rosnička zelená. 
Šumavská flora je přehlídkou středoevropské vegetace a flory samotné. 
Základem rostlinného rázu Šumavy a jeho uniformity je především 
geologická minulost země.  
Oblast Lipenska -.„Českého moře“ - je pro svou nadmořskou výšku 726 
m. n. m označováno jako klimaticky chladné a vlhké. Ale i přesto jsou tu 
prázdninové měsíce červenec a srpen teplé. Vlhkost vzduchu je 
dlouhodobě kolem 80%. V mrazivé zimě vlhkost klesá až na 10%. 
 
Nejvýznamnější faunu a floru Šumavy si postupně představíme: 
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SMRK ZTEPILÝ 
Smrk ztepilý je statný stálezelený jehličnatý 
strom s rovným kmenem, který je v mládí 
pokrytý hladkou, světlehnědou kůrou, která 
se s přibývajícím věkem mění v šedohnědou 
až červenohnědou šupinovitou rozpukanou 
borku. Koruna je štíhle jehlancovitá, větve 
v ní vyrůstají v pravidelných přeslenech. 
Kořenový systém je plochý a mělký, 
bez hlavního kořene, lze jej dobře studovat 
na vyvrácených exemplářích. Dorůstá výšky 
až 50 m. Na Šumavě najdeme na několika 
místech památné a významné smrky. 
 
 

TETŘEV HLUŠEC 
Tetřev hlušec patří k největším kurovitým 
ptákům. Je to hrabavý druh jen o málo menší 
než krocan, řadící se v Česku mezi kriticky 
ohrožené druhy. Sameček je černošedý, křídla 
má černohnědá s bělavou skvrnou, nad očima 
má červené půlměsíčky. Samička je mnohem 
méně nápadná, kaštanově hnědá s černo-
hnědým příčným proužkováním. Po většinu 
roku žije tetřev skrytě a samotářsky 
v místech, kde není rušen přítomností 
člověka. Potřebuje vhodný životní prostor 
o rozloze až 30 kilometrů čtverečních. Obývá 

slunné smíšené a jehličnaté lesy nebo rašeliniště, kde si opatřuje 
potravu sběrem a hrabáním. Živí se bobulemi, travinami, jehličím a 
mravenci. Samice snáší a zahřívá 6 až 10 vajec a sama se po vylíhnutí 
stará o kuřata. V prvním roce života v průměru přežívá jen asi deset 
procent mláďat. K jeho přirozeným predátorům patří kuna a liška, vejce 
z hnízd vybírají straky a vrány. 
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Tetřev je známý svým tokáním, tj. námluvami a zápasy mezi samci 
na jaře. K tomu účelu vyhledává za rozbřesku paseky nebo jiná 
otevřená místa a vydává přitom charakteristické hlasité zvuky. 
 
OKÁČ RUDOPÁSNÝ 

Samečci jsou podobní 
o. černohnědému, mají oproti němu 
ale jen nepatrné bílé části na rubové 
straně zadních křídel, kde uvidíme 
u samičky výrazné barevně odlišné 
pruhy. 
Střední motýl má rozpětí křídel 38-
42mm. 
 

PRYSKYŘNÍK PLATANOLISTÝ 
Pryskyřník platanolistý je vytrvalá 
bylina z rodu pryskyřníkovitých. Je 
jedním ze dvou našich pryskyřníků, 
které kvetou bílými květy, což je 
dobře odlišuje od většiny ostatních 
rostlin tohoto rodu – pro které je 
typická žlutá barva květů. 
 
 

 
Eva Brunerová 

http://www.motylkove.cz/okac_cernohnedy.html
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ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLKY 
 

• Po Vánocích, když napadl sníh, jsme zvířátkům do lesa a ptáčkům 
do krmítka donesli dobroty, aby neměli hlad. 

• Potom jsme se začali připravovat na velkou událost pro naše 
předškoláky – zápis do 1. třídy ZŠ, který byl 24. ledna. Ještě 
před tím 17. ledna do naší školky přišli kamarádi z 1. třídy, aby 
nám řekli, jaké je to ve škole a také si s námi pohráli. Školu jsme si 
šli prohlédnout 20. ledna. Společně jsme si zahráli pohádku 
„O řepě“, vyzkoušeli si, jak se sedí ve školní lavici a zkusili napsat 
své jméno na tabuli. Ve škole se nám moc líbilo. 

• 23. ledna za námi do školky přijel divadelní soubor KOS 
s pohádkou „Princezna a kouzelná píšťalka“. 

• Po loňské vydařené první masopustní pochůzce obcí se letos 
chystáme vypravit do ulic v maskách znovu a to na masopustní 
úterý, které tentokrát vychází na 21. února. Doufejme, že nám 
bude počasí přát jako vloni. 

Kolektiv MŠ 
 
 
 

Pozvánka 
 
TJ Černá v Pošumaví pořádá výroční schůzi: 
Kdy: sobota 11. 2. 2012 
V kolik: 17:00 hodin 
Kde: hasičárna 
Na místě se budou vybírat členské poplatky na rok 2012. 
Všichni jsou srdečně zváni! 

Předseda TJ Černá 
Daňo Jiří 
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VALENTÝN 10. - 17. 2. 2012 VALENTÝNSKÉ MENU 350,- Kč 
Chřestový krém s krupicovými noky 

Grilované kachní prsíčko s malinovou redukcí na šťouchaných bramborách 
s mladou cibulkou 

Jahodová smetanová srdíčka 
THAJSKÉ VALENTÝNSKÉ MENU 350,- Kč 

Tom Kha Kai - Kuřecí polévka s citrónovou trávou a kokosem 
Kai Piow Wan Kao - Kuřecí směs na jemné zelenince s jasmínovou rýží 

Sa Koo Kao Pad Wan - Tapioka s kukuřicí a kokosovým mlékem  
Objednávky valentýnských večeří přijímáme na tel: 380 300 320, a to v době 

od 11:00 - 22:00 hod. 
Ve dnech 10. - 15. 2. 2012 se můžete těšit na sladké valentýnské pokušení 
v naší cukrárně. 
 

SPECIÁLNÍ SLEVOVÁ NABÍDKA: SQUASH + SAUNA 
Squash 1 hodina + Sauna 1hodina nyní 400 Kč/2 osoby místo původních 
600 Kč/2 osoby 
Squash 1 hodina + Sauna 2 hodina nyní 600 Kč/2 osoby místo původních 
840 Kč/2 osoby 
 
Víkend s módou ve Wellness Hotelu Frymburk 
Na letošní rok jsme pro Vás připravili víkendy s módou. Nejbližší termín akce 
je 10. 2. - 12. 2. 2012. Můžete se těšit na boutique Dámský Club České 
Budějovice. Vizážistka Vám poradí a nalíčí a stylistka vybere nejvhodnější 
oblečení pro Vás - oblečení, které podtrhne Vaši osobnost. Kadeřník Vám 
poradí a provede sestřih nebo Vás načeše do stylu, který zvolíme jako nejlepší 
podle Vašeho typu a na památku Vás zdokumentuje fotograf.  
 

1. FRYMBURSKÝ MASOPUST  
Městys Frymburk ve spolupráci s Wellness Hotelem Frymburk připravuje 
na sobotu 18. 2. 2012 od 10:00 hod. masopust jak má být. Průvod maškar, 
dámské kolečko, tradiční jarmark v areálu hotelu, ukázka pravé zabíjačky a 
celodenní prodej zabíjačkových pochoutek, horké nápoje a nebudou chybět 
ani sladké koblihy. Po celý den za doprovodu heligonky. Masopustní veselí 
vyvrcholí na Hasičském plese ve Wellness Hotelu Frymburk. 
Všichni jste srdečně zváni! 

Kontakt: tel.: 380 735 208, info@hotelfrymburk.cz, www.hotelfrymburk.cz 
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Prodám: 
 
Brokovnici -Broková kozlice Rusko IŽ 12x12/12-70+řemen 
Kulovnici jednoranovou- čz Brno hZBK 110x 222 rem + řemen + optika 
tel : 607 892 619 
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Obce na B našeho regionu 
 
Obec Benešov nad Černou byla založena v roce 1332, leží v průměrné 
výšce 661 metrů nad mořem, má 1323 obyvatel a má celkem 13 částí. 
Benešov nad Černou se rozhodně řadí mezi obce, které mají co 
nabídnout - nádhernou přírodu, malebnou polohu i krásné historické 
památky společně se sítí turisticky značených tras i cyklostezek. 
Celkově vzato je Benešov nad Černou ideálním východiskem většiny 
cest do Novohradských hor.  
 
Městys Besednice byl založen v roce 1395, leží v průměrné výšce 575 
metrů nad mořem, má 879 obyvatel a má celkem 2 části. Besednice se 
nachází pod Slepičími horami. Jejich nejvyšší vrchol Kohout se objevuje 
také v jejím znaku. V minulosti byla obec významná svou těžbou a 
zpracováním žuly a těžbou cihlářské hlíny i kvalitními cihlářskými 
výrobky. Náves Besednice zdobí několik štítových statků s průčelími 
propojenými průběžnou profilovanou římsou ve stylu selského baroka 
a kaplička se sochou svatého Jana Nepomuckého. Významnou 
památkou je barokní kostel svatého Prokopa z roku 1738. 
 
Obec Bohdalovice byla založena v roce 1310, leží v průměrné výšce 
533 metrů nad mořem, má 322 obyvatel a má celkem 6 částí. Území 
obce protíná řada cyklostezek a v zimním období jsou zde vhodné 
terény pro běžkaře. Okolní lesy jsou bohaté na houby a lesní plody. 
 
Obec Brloh byla založena v roce 1310, leží v průměrné výšce 568 metrů 
nad mořem, má 1037 obyvatel a má celkem 7 částí. Obec se nachází 
přímo v srdci Chráněné krajinné oblasti Blanský les s nejbližšími 
přírodními památkami Šimečkova stráň a Na stráni s biotopem 
vstavačovitých a vegetací na hadcovém podkladu. Západně od vsi 
stával na vysoké skále kdysi pevný hrad Kuglvaid. Dnes je zde torzo 
kostela s pěti gotickými okny a je častým místem uzavírání sňatků. 
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Obec Bujanov byla založena v roce 1347, leží v průměrné výšce 670 
metrů nad mořem, má 552 obyvatel a má celkem 4 části. V obci se 
nachází budova přepřažní stanice koněspřežné dráhy (Bujanov - 
č. p. 20), dále násep koněspřežní stanice se zbytky pilíře propustku a 
muzeum koněspřežné dráhy. Nedaleko od obce je zřícenina hrádku 
Louzek. 

Irena Pekárková 
 
 
 
 
 

NABÍDKA BRIGÁDY - HLÍDÁNÍ DĚTÍ 
 
 Agentura Profi Chůva zabývající se hlídáním dětí hledá nové 
chůvy pro rekreační zařízení na Lipensku. Požadavky: kladný vztah 
k dětem, praxe s dětmi, min. věk 18 let, výpis z trestního rejstříku, 
dobrý zdravotní stav. Výhodou (ne podmínkou): znalost cizího jazyka, 
k dispozici vlastní auto. 
 

Bližší info na tel.: 777 883 539, e-mail: info@profichuva.cz 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:info@profichuva.cz
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www.nemovitostilipno.cz 
 

Nákup, prodej nemovitostí 
Zajišťujeme právní servis, hypotéky, výkup 

nemovitostí s dluhem 
Spolupracujeme s předními RK, developery a 

investory v CZ, AT, NL 
Poptáváme pro soukromého zemědělce - 

zemědělskou i jinou půdu, restituční nároky. 
S možnou platbou ihned! 

!!! Ihned vykoupíme chatu přímo u břehu 
Lipenské přehrady za Vaši cenu!!! 
Kontakt: tel. 720 101 603 p. Cnota 

e-mail: aaanemovitosti@centrum.cz 

 
 
 
Oznámení redakce 

 Redakce oznamuje, že příspěvky můžete posílat elektronickou 
poštou na adresu podatelna@cernavposumavi.cz, nebo je předat 
v písemné podobě na Obecním úřadě. Uzávěrka Zpravodaje na měsíc 
březen bude 25. února 2012. 

ReZp 
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